



Губернаторский лицей в микрорайоне Солнечный в этом году впервые примет учеников

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

День знаний: сверка часов

Евгений Куйвашев дал правительству региона вводные по началу учебного года

Губернатор Евгений Куйвашев поручил обеспечить комплексную безопасность школьников при подготовке ко Дню знаний, а также на протяжении всего учебного года. Об этом глава региона заявил на заседании областного правительства. Также пристальное внимание будет уделено качеству питания в школах и вопросам подвоза детей к образовательным учреждениям.

– В этом году за школьные парты сядут почти 570 тыс. учеников, в том числе свыше 50 тыс. первоклассников. По программам среднего профессионального образования в колледжах и техникумах будут обучаться 125 тыс. студентов. Проведена большая подготовительная работа. В новом учебном году в Екатеринбурге открываются три новые школы, еще два школьных здания капитально отремонтированы. До конца 2024 года необходимо завершить ремонт еще на 14 объектах. Прошу Минобрнауки держать на контроле сроки и качество выполнения ремонтных работ, а также вопросы обеспечения комплексной безопасности учащихся и педагогов, – заявил Евгений Куйвашев.

Министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов сообщил о стопроцентной готовности всех образовательных организаций. К новому учебному году в Свердловской области откроются свыше тысячи школ и более сотни колледжей и техникумов.

– В ходе приемки оценивалось общее состояние зданий и прилегающих территорий, выполнение требований антитеррористического, пожарного, санитарного законодательства и предписаний надзорных ведомств. Проведены проверки готовности сил и средств, направленных на предупреждение противоправных действий, исправности охранного и противопожарного оборудования, технических средств контроля, а также знаний персонала алгоритмов действий при угрозе теракта, – сказал Юрий Биктуганов.

В числе трех построенных к новому учебному году школ инновационный учебный центр – Губернаторский лицей в микрорайоне Солнечный. Современные образовательные учреждения появятся также в Чкаловском и Академическом районах уральской столицы. Ко Дню знаний после капитального ремонта откроют-

ся две школы в Нижней и Верхней Салде.

Пристальное внимание при подготовке к новому учебному году уделено качеству питания, а также работе школьных столовых. Так, к 1 сентября завершилась модернизация пищеблоков в 420 школах, где закупили и установили новое оборудование на более чем 200 млн рублей. Во всех школах технологиями разработаны восемь видов типовых меню для учащихся в зависимости от состояния их здоровья. Все ребята будут обеспечены горячими обедами, малыши с первого по четвертый класс будут получать горячее питание бесплатно.

Для подвоза детей планируется задействовать 550 школьных автобусов. Непрерывно идет процесс обновления автобусного парка свердловских школ – в 2023 году было приобретено 25 новых автобусов, в этом году планируется закупить еще 34.

В рамках реализации программ дополнительного образования в новом учебном году будут открыты свыше 5,5 тыс. новых мест. Всего обучаться в кружках и секциях, технопарках и IT-кубах будут порядка 400 тыс. школьников.

све.рф

ДЕНЬ ПЕНСИОНЕРА В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

август

25



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Дорогие земляки!

Сегодня с особой теплотой и благодарностью я обращаюсь к людям старшего поколения и поздравляю с Днём пенсионера в Свердловской области!

День пенсионера – это ещё одна возможность поблагодарить уральцев за многолетний труд и вклад в развитие нашего региона и всей России.

Системная поддержка людей старшего возраста всегда в числе приоритетов социальной политики государства. Правительство Свердловской области выполняет все обязательства, связанные с льготами и адресной помощью, поэтапно расширяет меры поддержки граждан, в том числе направленные на улучшение качества жизни, снижение финансовой нагрузки при оплате жилищно-коммунальных услуг, газификации домовладений. Мы сотрудничаем с некоммерческими и волонтерскими организациями, реализующими значимые проекты поддержки пожилых уральцев, которые нуждаются в особой заботе.

Многие годы на территории области сохраняется добрая традиция вручения семейным парам, прожившим в браке свыше полувека, знаков отличия «Совет да любовь». За всё время такой награды удостоены почти 66 тысяч супружеских пар.

Уважаемые пенсионеры Свердловской области!

Счастья вам, крепкого здоровья, бодрости духа и душевной гармонии. Пусть ваши дети и внуки всегда радуют вас своими успехами и достижениями, заботятся о вас, перенимают ваш жизненный опыт, семейные и нравственные ценности, ваше желание и умение быть полезным людям, обществу, своей стране.



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые ветераны, люди старшего поколения! Дорогие уральцы!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днём пенсионера в Свердловской области!

Этот региональный праздник учреждён одиннадцать лет назад по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** в знак глубокого уважения к людям старшего поколения, посвятившим многие годы созидательному труду на благо страны и региона. Сегодня мы говорим слова благодарности тем, кого отличают мудрость, доброта, активная гражданская позиция, верность моральным ценностям и духовному наследию нашего народа.

Уральцы «серебряного возраста» реализуют свой потенциал в наставничестве, в деятельности волонтерских организаций. Многие из них ведут большую работу в рамках поддержки участников специальной военной операции и жителей территорий, затронутых боевыми действиями.

В 2011 году Свердловская область стала одним из первых регионов Российской Федерации, где появилась комплексная областная программа «Старшее поколение», направленная на создание условий для здорового активного долголетия уральцев. В её рамках развивается гериатрическая медицина, созданы Школы пожилого возраста, позволяющие обучаться компьютерной и финансовой грамотности, заниматься спортом и творчеством, изучать туристические маршруты родного края.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём пенсионера в Свердловской области!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и всего самого наилучшего! Радуйтесь успехам своих детей и внуков! Пусть вас всегда согревают забота и любовь близких!